ДИДАКТИЧЕСКИЕ  МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ РАБОТЫ С 
ОБУЧАЮЩИМИСЯ  5-6  КЛАССА.

Тема:  Сравнение  десятичных  дробей.
Вариант 1.
1. Преобразуйте обыкновенную дробь в  десятичную: а) 6 ;  б) 3 ;  в) 2
2. Запишите  десятичную  дробь в виде обыкновенной: а) 5,03;  б) 4,027; в)0,2
3.  Заполните  пропуски: а) 6 м =___дм =  ____см = ____мм
                                              б) 3дм = ___см = _____мм
4.  Сравните  числа:   а)  3,8  и 3,232;      б)  7,111 и 7.0115;   в) 35,35 и 35,350.
5.  Выразите в тоннах: а)  5кг;  б) 2ц;  в) 25 кг;   г)  6т 12 кг;  д) 25 ц.
6.   Площадь  одной делянки 50 га. Тракторист в первый  день вспахал 0,5 всей делянки .Сколько гектаров  ему осталось  вспахать?    
                                                                                                                                                                                         
 Вариант 2.
1. Преобразуйте обыкновенную дробь в  десятичную: а) 7 ;  б) 3 ;  в) 2
2. Запишите  десятичную  дробь в виде обыкновенной: а) 3,07;  б) 7,042; в)0,4
3.  Заполните  пропуски: а) 5дм =  ____см = ____мм
                                              б) 2 м = ___дм  = _____мм
4.  Сравните  числа:   а)  7,3  и 7,272;      б)  5,111 и 5,0117;   в) 35,35 и 35,350.
5.  Выразите в тоннах: а)  11кг;  б) 4ц;  в) 1т 75 кг;   г)  5т 1 ц;  д) 32 ц.
6.   Площадь  одной делянки 70 га. Тракторист в первый  день засеял овсом 0,7 всей делянки , а  остальное  - рожью.Сколько гектаров  поля  засеяли рожью?

Тема:  Процентные  расчеты                                                                                                                                                                                             
 Вариант 1.
1. Из  сахарного тростника выходит 18% сахара, сколько тонн сахара  можно получить  из  42,5т сахарного тростника?
2. Масса сушеных  яблок составляет 16% от массы свежих. Сколько свежих  яблок нужно взять, чтобы  получить 40 кг сушеных?
3. За первую  смену засеяли 270 га, а за вторую – оставшиеся 180га. Сколько процентов всей  площади  было  засеяно в  первую  смену?

Вариант 2.
1. Из  овса  получают 40%  муки. Сколько тонн  муки можно получить из 26,5 т овса?
2. Засеяли 25% поля, что составляет 125 га. Найти площадь  всего поля.
3. По  плану  бригада должна была  добыть 400 т угля. Но она перевыполнила план на 5 %. Сколько  тонн угля добыла  бриада?


